

学习贯彻习近平讲话精神 大力弘扬焦裕禄精神 做为民、务实、清廉、敢于担当的新时期好干部

ෟ者按

··领导干部要有强烈的担当意识,这是习近平总书记党的十八大以来系列重要讲话中的一个鲜明观点。强烈的责任感与担当精神,也是焦裕禄精神的重要组成部分——面对是非敢于坚持原则,面对矛盾敢于迎难而上,面对危机敢于挺身而出,面对失误勇于承担,面对歪风敢于斗争。

敢于担当的精神,是时代的召唤,是郑州的需要。

省委书记郭庚茂要求郑州担负"双重责任",省长谢伏瞻要求郑州当好"领头雁"、"尖兵先锋",市委书记吴天君撰文细论"领导干部要敢于担当",均说明九省通衢的郑州和进入新世纪第二个十年的郑州肩负的责任与重托。郑州必须奋力拼搏,戮力而为。郑州各级党员领导干部要以习近平总书记讲话精神、焦裕禄精神的深刻内涵为指引,敢担当、会担当、能担当。

敢于担当,在当下的郑州显得特别重要和急迫。

扎实推进第二批群众路线教育实践活动,需要担当的精神,需要完善以网格化为载体,坚持依靠群众推动工作落实长效机制,更需要坚定不移地走好群众路线。习近平总书记指出:"要深入调研治理体制问题,深化拓展网格化管理,尽可能把资源、服务、管理放到基层,使基层有职有权有物,更好为群众提供精准有效的服务和管理。"要做到为群众提供精准有效的服务,就必须要求我市的领导干部,立行立改,善做善成,敢于担当,不负重托,把我市的以网格化为载体,依靠群众推进工作落实长效机制不断完善提高,把创新社会管理的"郑州探索"和"郑州实践",提升到"郑州模式"和"郑州样本"。

今日,郑州报业集团旗下的郑州日报、郑州晚报、中原网、中原手机报同步刊发第四篇署名"郑实"的评论员文章——

强化能力提升担当

-四论领导干部要敢于担当

三郑实

敢闯敢试是勇气,会闯会试是水平。"良冶之子,必学为裘;良弓之子,必学为箕。"认识到能力不足,意识到"本领恐慌",就要不断误习、持续提升,不断提升,不断提升,不断提升,不断提升,不断提升,不断提升,不断提升。

强化能力提升担当,提 之际,全市党员干部,尤需 升把握规律的能力是前 持续提升群众工作的能 提。"势者,利害之决。"工作 力。要时时处处尊重人民主动有成效,就要遵循规 群众的首创精神,相信群律、把握规律。两年多来, 众、团结群众、发动群众,既 我市突出"三大主体"工作, 要善于把群众的意愿呼声和快推进以航空港实验区 和鲜活经验变为决策依据为统揽的郑州都市区建设, 和工作方法,又要善于把党之所以能取得有目共睹的 委政府的决策部署变为群

 众的广泛共识和自觉行动, 形成推进工作落实的强大 合力。

强化能力提升担当,提 升依法行政的能力是关 键。法治是现代社会和谐 的基础。全市各级领导机 关和党员干部,必须以身作 则信仰法治、亲身示范坚守 法治,做知法、懂法、守法、 护法的楷模与表率。提升 运用法治思维和法治方式 推进工作的能力,需要全市 各级党员干部,在宏观决策 上增强法律意识,在具体工 作中坚持依法办事,努力以 法治凝聚改革共识、规范发 展行为、促进矛盾化解、保 障社会和谐,确保推动都市 区建设的每一项工作,都依 法依规、合法合规,经得起 社会的监督,能得到群众的 认可。

强化能力提升担当,提 升改革创新的能力是重 点。作为省会,作为中原经 济区的"龙头",郑州和其他 省辖市相比,地位不同、对 任不同、工作内容不同,对 全市党员干部的要求和标

"学风不浓,玩风太盛" 是党员干部个人成长的大 忌,更是地区发展的羁绊。 习近平总书记曾语重心长 地指出:"我们的干部要上 进,我们的党要上进,我们 的国家要上进,我们的民族 要上进,就必须大兴学习之 风,坚持学习、学习、再学 习,坚持实践、实践、再实 践。"应对和化解"能力不 足"的危险,应该也必须大 兴学习之风,不断促成能力 提升,把学习形成习惯,把 提升形成风气。以全面素 质提升促成更好担当,用提 升担当成就更好发展。

明天请看系列评论之五——《既"硬"又"净"无畏担当》